N0 MadTeMaTUKe

TeMa «Cho)xeHue 1 BbluUTAHUE.
3 Knacc I nonyrogue»

Beeaounte hamunuio n nms

Bcero 3aganun = 10

Hauyatb Tectun poBaHue

Bpems tectupoBanua = 10 muH.



YKaXute 4mcno, cogepkallee
2 nec.8 en.:

1] 208

sz 28

()3] 280

3aganve = 1  1i6an J Oanee




CpaBHuTte: 25+3...25+5

£
fJ1 —
f‘/z >
fJ3 <

3agaHve = 2 | 16an J Oanee



Boiuncnunrte: 53-18=

il
()1 45
(Oz2| 35
()3 41
()4 44

3apaHne = 3 | 16an J Oanee



O1
Oz

i

3apaHue _[ 16an




Pa3HoCTb AByX 4yncen paBHa 15.
YMeHbLluaemoe 30.
Yemy paBHO BblyuTaemoe?

(J1 15

KJZ 45

3agaHve = 9 | 16an \\J Oanee



Ha ckonbko 30 6onbue 87

()1 Ha38
()2 Ha28
()3 HaZ20
()4| Ha?22

3apanme = © | 1é6an J Oanee



Hangn cymmy 25 n 87?

_I_
f/1 17
(/2 33
(/3 27

3apaHne [ | 1é6an. J Nanee



Cymma 56. OgHo 13 cnaraembix 30.
Uemy paBHO BTOpOE cnaraemoe?

36
14
26

3agaHue

8 16an \\J Nanee



Pewmn 3agayvy: Mawa ncrpatmna 54 pyonsa. Hags Ha 8
pybneun meHblle. CKonbKo AeHer nctpatuna Haga?

£
r)1 44
sz 46
(J3 62

3apanme 9  1é6an J Oanee



Pasganu 8 oTKpbITOK 4 y4eHUKaM.
CKONbKO OTKPbLITOK NOMYyYUs Kaxabin
YYEHUK?

()1 3 OTKPbITKK

( )2| 1 OTKPbITKY

()3| 4 OTKPbITKM

)4| 2 OTKPbITKM

3apgavve 10 16an J Utoru



[lpaBUNbHbIX OTBETOB

HabpaHHbIX 6annos

Owmnbkn B BbIGOPE

OueHka

OTBETOB Ha 3aJaHuna.

Bcero 3agaHum 6an. CHoBa

Bbixon

3aTpavyeHO BpEMEHM




